



HUNDIMIENTO. Sobre la 9a. Calle Oriente, entre Av. España y 2a. Av. Norte, la ruptura de la cañería madre de agua que abastece a ese sector ha provocado un hundimiento en el pavimento. Los vecinos piden la pronta atención de ANDA y MOP.

Terroristas Violan la Tregua Pedida por el Papa

Los terroristas violaron la tregua que se habían comprometido respetar ayer, al atacar por la mañana las unidades militares que están acantonadas en Azacualpa, jurisdicción de Cinquera, departamento de Cañas.

En ocasión de la Jornada de Paz en Asis, Italia, el Papa Juan Pablo II hizo un llamado a los diversos países y grupos

en conflicto para guardar veinticuatro horas de cese al fuego. Tanto el Gobierno salvadoreño como los subversivos se comprometieron a respetar tal tregua, ayer.

Sin embargo, los primeros en irrespeter el alto el fuego han sido los grupos terroristas de América Latina, entre ellos el FMLN-FDR de

—Favor pase a la página 33.

En Juzgados Inician el Rescate de Expedientes

Una difícil y riesgosa tarea para los empleados judiciales comienza hoy y es la de rescatar mobiliario de oficina y miles de procesos que se encuentran en los archivos de las agrietadas edificaciones de los Juzgados del Centro Judicial "Isidro Menéndez".

Durante una reunión realizada ayer en la Corte Suprema de Justicia entre el pleno del máximo órgano judicial y Jueces de San Salvador,

se acordó agilizar el rescate de la importante documentación judicial de todos los tribunales de San Salvador, y de la cual depende el destino de miles de presos.

Por razones de seguridad se recomendó que solamente cuatro perso-

—Favor pase a la página 33.

Donativos de UNITEX a los Damnificados

La Unión Nacional de Industrias Textiles (UNITEX) ha dado su ayuda a la población afectada por el terremoto desde el día del desastre, afirma el Lic. Miguel Daura, gerente de UNITEX.

Agrega el Lic. Daura, que los asociados a UNITEX al poco tiempo de ocurrido el desastre, se apersonaron a instituciones de servicio para conocer las necesidades y a la vez ofrecer su colaboración. Fue así como primeramente se contribuyó donando telas, toldos y vehículos.

El Lic. Daura añade que al ser conformado el COEDA, automáticamente UNITEX pasó a

—Favor pase a la página 33.



ATIENDEN A PACIENTE. En el parqueo de CEL se ha instalado el hospital de campaña de la Fuerza Armada de Brasil. Médicos atienden a Domitila del Carmen Soriano, quien sufrió accidente de tránsito en San Marcos, cuando atendía a damnificados por el terremoto.

4 Cadáveres más son Rescatados del Dario

La Brigada de Rescate Internacional de Tlatelolco, conocida como "Los Topos", logró el lunes, rescatar 4 cadáveres más de entre las ruinas del Dario, después de quince días de labores, informó uno de los miembros de dicha Brigada, Héctor Méndez.

Dos de los cadáveres fueron rescatados por la mañana y los otros dos por la tarde del mismo día.

El reconocimiento legal estuvo a cargo de los Técnicos del Laboratorio de la Policía Nacional, en ausencia del médico forense de turno.

Uno de los cadáveres se encontraba totalmente quemado, pero entre las cenizas se encontró una corona dental de oro, lo que indicó al señor Miguel Angel Hernández, que se trataba de su esposa Nieves Lucha Sosa, de 37 años, empleada de la pastelería "Flor de Trigo", ubicada en el segundo nivel del Dario, lugar de donde fue sacado el cadáver.

El otro de los cuerpos —Favor pase a la página 51.

Club de Leones Recauda Fondos para Maternidad

Donaciones consistentes en medicamentos y ropa para recién nacidos, es el objetivo de la Campaña de Recaudación de Fondos que los distintos Clubes de Leones del área de San Salvador y su periferia. Llevan a cabo desde el lunes 27. Lo recaudado será entregado al Hospital de Maternidad el viernes 31.

Debido a las necesidades observadas en dicho centro asistencial, los 10 clubes que se encuentran en el área de la ciudad capital, han convenido solicitar la colaboración de las empresas y ciudadanos altruistas para ayudar a aminorar las urgentes necesidades para atender a los recién nacidos, informa una Comisión de la Región "C" del Distrito D-2 del Club —Favor pase a la página 30.

Tablero Judicial

40 Mil Cls. en Marihuana Decomisan a Traficantes

Cuarenta mil colones en marihuana decomisó la Policía de Hacienda a un banda de traficantes que operaba en la Comunidad Iberia, en esta capital, se informó.

El fuerte decomiso fue remitido al Juzgado 50. de Paz juntamente con 13 reos, acusados de traficar y consumir droga.

De acuerdo al parte de la Policía de Hacienda, de los 13 reos cinco han declarado que se dedicaban al consumo de la droga, en tanto que el resto son acusados de comercializar con la misma.

El Secretario del Juzgado 50. de Paz, Br. Mauricio Rivera Funes, dijo que los 13 imputados fueron detenidos en diversos sitios de la citada Comunidad por efectivos de la PH.

Expresó que no se conoce con exactitud la cantidad de marihuana decomisada porque no se ha podido pesar en el tribunal debido a que no hay

—Favor pase a la página 30.



PERECE. (San Miguel). El sub-Tte. José Sildher Fuentes Guevara, de 26 años, pereció en un accidente de tránsito, cerca de El Carmen, Carretera Panamericana.

Oficial Muere en Choque en San Miguel

SAN MIGUEL.— El sub-teniente Sildher Fuentes Guevara, de alta en el Destacamento Militar No. 3 de La Unión, murió el jueves en un accidente automovilístico, cuando se dirigía hacia esta ciudad, donde reside.

Según los informes, Fuentes Guevara se dirigía en su automóvil y cuando transitaba por la Carretera Panamericana, en la población de El Carmen, al parecer el coche se le rompieron los frenos y se estrelló contra el bus "La Sobrinita" que viajaba en sentido contrario. El oficial murió al instante y el motorista del bus huyó.

Fuentes Guevara tenía 26 años, era originario del cantón Agua Fria, de San Alejo, La Unión. Residió con su esposa, Sonia Maritz, en San Miguel.

El deceso del militar ha sido muy lamentado en esa ciudad y especialmente entre sus compañeros de armas, dado el alto espíritu de servicio de Fuentes. El domingo se efectuó el sepelio.



CONTINUA RESCATE. Cuatro cadáveres más fueron rescatados ayer por los "Topos", entre los escombros del edificio Dario.

Resumen Nacional

EL GOBIERNO DE HOLANDA ha confirmado a través del Ministerio de Relaciones Exteriores, que pone a disposición del Gobierno de El Salvador un millón de florines holandeses (445 mil dólares) para enfrentar los problemas más urgentes derivados del sismo del 10 de octubre que destruyó parcialmente la capital salvadoreña.

EL MINISTERIO DE JUSTICIA, el Consejo Salvadoreño de Menores y la Dirección General de Menores, con el objetivo de brindar atención a los niños afectados por el terremoto del 10 de octubre, ha organizado cuatro programas de emergencia. Dichos programas son la localización de menores desamparados por efectos del terremoto, refrigerio infantil que cuenta además con el personal de guardería, asistencia médica a menores en la clínica de conducta, sala cuna externa en el complejo "La Gloria" y programa de atención psicológica.

EL SISTEMA DE PRODUCCION y transmisión nacional de energía eléctrica se encuentra funcionando normalmente; la distribución eléctrica de CAESS ha sido totalmente energizada en la ciudad de San Salvador y ciudades circunvecinas, informan. Asimismo, los circuitos fueron rehabilitados. CAESS anunció que reconectará el servicio eléctrico de los edificios y casas particulares dañados por el sismo, cuando la Comisión de CASALCO los califique habitables. Expresan que se han reparado en el centro de la capital 341 lámparas de 175 watts, restableciendo el servicio de alumbrado público.